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Бразильські вчені навчилися знищувати COVID та
грип звуковими хвилями
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Редактор

Дослідники з Університету Сан-Паулу у Бразилії заявили про перспективний спосіб боротьби з
вірусами за допомогою звуку. Як повідомляє Science Alert, під час лабораторних експериментів
ультразвукові хвилі змогли пошкодити та зруйнувати оболонки вірусів SARS-CoV-2, що викликає

COVID-19, та грипу H1N1, фактично позбавивши їх здатності заражати клітини.

Для дослідження вчені використовували медичне ультразвукове обладнання із частотами від 3 до 20
МГц. За словами авторів роботи, звукові хвилі створювали мікроскопічні вібрації, які входили до
резонансу з вірусними частинками. В результаті оболонка вірусу деформувалася та буквально
руйнувалася.

Дослідники порівнюють цей процес із вибухом попкорну. Як пояснив фізик Одемір Мартінес Бруно,
сферична форма багатьох вірусів дозволяє їм особливо ефективно поглинати енергію ультразвуку.
Через це всередині вірусної частки накопичується енергія, що зрештою призводить до розриву її
структури.

Після обробки ультразвуком вірус SARS-CoV-2 практично втрачав здатність інфікувати клітини у
лабораторних моделях. При цьому температура та хімічний склад середовища залишалися
стабільними, що свідчить про відсутність побічної термічної чи хімічної дії на навколишні тканини.

Вчені наголошують, що метод принципово відрізняється від традиційної стерилізації ультразвуком
через кавітацію, коли низькочастотні хвилі руйнують все поспіль - і віруси, і тканини. У новому випадку
використовується саме акустичний резонанс, який вибірково діє на вірусні оболонки.

На думку авторів, такий підхід може бути перспективним навіть проти нових мутацій вірусів, оскільки
мішенню є не окремі білки чи генетичні механізми, а сама фізична структура вірусної частки. Команда
вже розпочала дослідження щодо можливого застосування технології проти інших вірусів.

Нагадаємо, виявлено новий штам коронавірусу — цього разу в Таїланді.
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